



## 一中、二中、实验中学、跃华学校分时段交通管制

# 中高考期间请绕行四考点

本报6月5日讯(记者 董传同 通讯员 肖华荣) 中高考将至,5日,记者了解到,交警将在看考场和考试当天,对城区四个考点门前的路段分时段管制,考点周边也将加强交通管理,通过考点路段的车主请注意绕行。

今年高考在市区设三个考点,分别是德州一中、德州二中和实验中学。这些考点均位于市区核心路段,高峰时段

容易出现拥堵,考试期间的交通秩序为不少家长和考生所关注。据了解,高考期间路段管制从6日下午开始。管制的路段分别为,德州一中门前的三八路地安街路口至解放路口,德州二中门前的文化路湖滨大道路口至东地路口(包括二中向南小路),实验中学门前的三八路东地路口至德兴路口。

中考考点除德州一中、

德州二中、实验中学外,还有位于经济技术开发区的跃华学校,因此6月11日-13日,交通管制范围也将扩大至跃华学校。前三个考点管制路段和高考期间相同,跃华学校考点的管制路段为东方红路跃华西路口至水晶岛路口。

从管制时段来看,上午为8点到9点,和11点半到12点,下午为2点到3点和5点到5点

半。为了更好地完成此次交通管制任务,方案要求执勤民警统一着夏季执勤服、戴白帽子、白手套,穿黑皮鞋、反光背心,按照任务时间提前一小时到岗到位。

交警直属一大队负责人称,市区车流量大,考试期间的交通管制,他们执行的时候主要是禁行,和考试无关的车辆请提前绕行,大家共同给考生营造良好的考试环境。

快讯

## 高考期间或有雷雨

本报6月5日讯(记者 孙婷婷) 这周末就要高考了,天气如何备受关注。5日,记者从德州市气象局获悉,高考期间或有雷雨天气,持续高温或可达34℃。

6月6日2时3分,迎来传统节气之一的“芒种”,意味着高温、高热的盛夏时节即将到来。据最新气象数据显示,从6日开始,雷阵雨拉开大幕,将一直持续到8日考试结束。据了解,降雨基本出现在夜间。降雨期间,气温并未降低。持续的高温或可达34℃。这个时节,市民尤其是马上参加高考的考生要注意防暑降温。

## 考点周边加强巡逻

本报6月5日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 德城公安分局辖区内有德州一中、德州二中、实验中学三个高考考点,该局专门制定保卫方案,全力保障高考顺利、安全,以良好秩序为高考学子保驾护航。

该局将强化考点及周边地区的治安管控,抽调专门警力,以一中、二中等考点及周边道路为重点区域,加大对高考期间考点周围路面的巡逻防控力度;坚持抓好烟花爆竹限放、建筑施工及生活噪音污染查处等工作,确保考点周围环境安静,最大限度地降低噪音影响;禁止无关人员在考点周围聚集滋事,及时发现和打击以校园师生为侵害对象的各类违法犯罪活动。

## 齐河设置医疗急救点

本报6月5日讯(记者 王乐伟) 2014年高考、中考即将来临,为了确保考试顺利进行,近日,齐河县卫生局召开高考中考医疗卫生保障工作会议,安排部署考试期间医疗卫生保障工作。

齐河县卫生局将在各考点设置医疗急救点,选派业务精、技术强的医务人员驻守,承担考试期间现场的医疗救护工作;按照属地管理原则,安排疾控中心和卫生执法监督工作人员对考试期间学校及周边进行公共卫生巡查;由县紧急救援指挥中心安排专人负责考试期间突发事件的紧急医疗救援指挥调度;各医院加强考试期间的医疗技术力量,确保急救“绿色通道”畅通。

同时,进一步完善处置突发公共卫生事件的应急预案,县卫生局将组织保障专家组对考试期间的医疗服务、卫生保障工作进行督查和指导,保障医疗服务的快速反应和应急措施到位。



用笑声挥别最后一课。

# 最后一课最青春

夏日的风从窗口吹来,教室里有些微热,墙上贴满励志标语,黑板上写着祝福心愿,天花板上风扇徐徐转动,课桌上依然摆着课本,一切都散发着青春的气息,又是一年高考。5日,德州市第一中学高三学生在学校的最后一天,二十八班的同学用歌声与高中告别。

“我没有一首歌不跑调……”“那你唱个完全跑调的也行!”姜继鹏被大家怂恿着站到了讲台上,唱了一首《年少的我》,虽然中间忘了词,但大家脸上都洋溢着笑容,掌声非常热烈。台下的石昊海坐不住了,想要撺掇其他同学上台,反而被大家鼓动着唱了一首《为爱痴狂》,拿着矿泉水瓶当话筒的样子把大家逗得哈哈大笑。

欢呼笑声中,不知谁喊了一声“张伟”,全班的气氛又推向了高潮,班主任张伟略显腼腆的走向讲台,唱了一首五十年代的经典

礼结束后,整个校园热闹了起来。女生们拥在一起,合影留念;男生们打打闹闹,相约考后聚会;见到老师,几乎整个班的学生都围上去,拉扯着要拍照。几乎每件校服上,都写满了名字和祝福语,欢乐驱散了临考的紧张。与学生热闹的气氛相比,张伟的眼圈微微泛红,但他一直面带笑容,他很清楚,伤感不适合考前的学生。

此时此刻,走廊对面的二十七班,离别已接近尾声。几名男生正打扫卫生,高个的男生站在桌子上把标语揭下,发出与高中别离的讯号。班主任侯志强看着学生们写的纸条,眼里满是温柔和不舍,时而面带笑容,时而泪流满面。班里还有为数不多的学生,他哭得很隐秘,经常偷偷拿纸巾擦鼻子。学生渐渐散去,侯志强最后看了一眼二十七班,细心地将桌椅摆正,缓缓退到门口,关上了大门。

文/本报记者 王明婧  
片/本报记者 王小会



记录下最后的时刻。



在校服上留下对方的名字。